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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.03.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zur Umsetzung der Kleingartenkonzeption für 

die Stadt Halle (Saale) 
  
Der Stadtrat hat am 24.04.2013 die Kleingartenkonzeption für die Stadt Halle beschlossen.  
 
Dazu fragen wir: 
 
Die Kleingartenkonzeption sollte nach 5 Jahren fortgeschrieben werden. Die Fortschreibung 
ist nicht erfolgt.  
 
 

1. Sieht die Verwaltung einen Überarbeitungsbedarf?  
Wenn ja, wann erfolgt die Vorlage? 
 

Beginnend ab dem Haushaltsjahr 2014, sollte eine Haushaltsstelle für Ausgaben zur 
Verbesserung des Kleingartenwesens in Umsetzung der Kleingartenkonzeption erfolgen. 
Dazu hat der Stadtrat eine Förderrichtlinie zur „Stabilisierung und Förderung des 
Kleingartenwesens“ beschlossen. 
 
 
 2. Welcher Betrag steht seit 2014 jährlich zur Verfügung? 
 
 3. Welche konkreten Projekte sind realisiert worden? 
 
 4. Wo sind diese Projekte realisiert worden? 
 
 5. Wer war der jeweilige Zuwendungsempfänger? 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01031 
Datum:   03.03.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
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Stadt Halle (Saale)        06. April 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.03.2020 
Anfrage der CDU-Fraktion der Stadt Halle (Saale) zur Umsetzung der 
Kleingartenkonzeption für die Stadt Halle (Saale) 
Vorlagen-Nr.: VII/2020/01031 
TOP: 10.6 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Sieht die Verwaltung einen Überarbeitungsbedarf? Wenn ja, wann erfolgt die 
Vorlage? 
 
In Abstimmung mit dem Stadtverband der Gartenfreunde e. V. wird die 
Kleingartenkonzeption für die Stadt Halle (Saale) 2020/21 fortgeschrieben. Im 
Kleingartenbeirat wurde dazu u. a. die Einbeziehung aller Vereine über eine Umfrage 
vereinbart, um möglichst aktuelle Sachstände einfließen zu lassen. 
 
2. Welcher Betrag steht seit 2014 jährlich zur Verfügung? 
 
In 2014 gab es noch keine Förderrichtlinie. Angelaufen ist die Antragstellung der Vereine und 
die Ausreichung von Fördermitteln erst im Jahr 2015. 
Zur Stabilisierung und Förderung des Kleingartenwesens stehen seit 2015 jährlich 10.000 
Euro zur Verfügung. 
 
3. Welche konkreten Projekte sind realisiert worden? 
 
Die konkreten Projekte in den Jahren 2015 bis 2018 und 2020 sind in der Anlage aufgeführt. 
Im Jahr 2019 wurden keine Projekte der Kleingartenvereine beantragt.  
 
4. Wo sind diese Projekte realisiert worden? 
 
Siehe Anlage. 
 
5. Wer war der jeweilige Zuwendungsempfänger? 
 
Siehe Anlage. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
 
 
Anlage: Bewilligte Projekte im Kleingartenwesen  
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